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  第 １ 回   熊本県議会  農林水産常任委員会会議記録 

 
平成22年３月24日(水曜日) 

午後２時８分開議 

午後２時13分閉会 

――――――――――――――― 

本日の会議に付した事件 

正副委員長互選 

――――――――――――――― 

出席委員(８人) 

委 員 長 佐 藤 雅 司 

副委員長 渕 上 陽 一 

委  員 児 玉 文 雄 

委  員 村 上 寅 美 

委  員 渡 辺 利 男 

委  員 前 川   收 

委  員 中 村 博 生 

委  員 吉 田 忠 道 

欠席委員（なし） 

委員外議員(なし) 

――――――――――――――― 

事務局職員出席者 

議事課課長補佐 鹿 田 俊 夫 

――――――――――――――― 

  午後２時８分開議 

○鹿田議事課課長補佐 それでは皆様おそろ

いですので始めさせていただきます。 

 担当書記の鹿田でございます。どうぞよろ

しくお願いします。 

 本日は、最初の委員会でありますので、ま

ず正副委員長の互選をお願いいたします。 

 委員会条例第６条の２第２項の規定によ

り、年長委員に委員長互選の職務を行ってい

ただくことになっています。 

 本委員会の年長委員は、児玉委員でござい

ます。 

 それでは、よろしくお願いいたします。 

 

○児玉文雄年長委員 ただいまから、第１回

農林水産常任委員会を開会いたします。 

私が年長でありますので、これより、委員

長互選の職務を行います。 

まず、委員長互選の方法については、指名

推選と投票がございますが、指名推選により

行いたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○児玉文雄年長委員 異議なしと認めます。 

よって、委員長互選の方法は、指名推選に

より行うことといたします。 

それでは、委員長候補者を指名する方を決

めたいと思いますが、どなたから指名をして

いただきましょうか。 

  （「年長委員一任」と呼ぶ者あり） 

○児玉文雄年長委員 私にという声があって

おりますが、私が指名することに御異議あり

ませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○児玉文雄年長委員 御異議なしと認めま

す。 

それでは、委員長に佐藤委員を指名したい

と思いますが、これに御異議ありませんか。       

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○児玉文雄年長委員 御異議なしと認めま

す。 

よって、佐藤委員が、委員長に決定しまし

た。 

これで、私の職務は終わりましたので、委

員長と交代いたします。 

  （年長委員退席、委員長着席） 

○佐藤雅司委員長 それでは、一言ごあいさ

つを申し上げます。ただいま、図らずも委員

長に御推挙いただきまして、ありがとうござ

いました。農林水産行政は非常に厳しい中に
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あります。戸別所得補償制度や農業土木の

話、それから林業の話、いろいろとあります

が、しっかりと我々も取り組ませていただき

たいと、そして委員会運営をしっかりとやら

せていただきたいと思いますので、委員の皆

様方の御理解と御協力をよろしくお願い申し

上げまして、ごあいさつとさせていただきた

いと思います。どうぞよろしくお願い申し上

げます。 

 それでは、引き続き副委員長の互選を行い

ます。 

副委員長互選の方法については、指名推選

と投票がございますが、指名推選により行い

たいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤雅司委員長 御異議なしと認めます。 

よって、副委員長互選の方法は指名推選に

より行うことといたします。 

副委員長候補者を指名する方を決めたいと

思います。どなたから指名をしていただきま

しょうか。 

  （「委員長一任」と呼ぶ者あり）  

○佐藤雅司委員長 委員長一任ということで

ございますので、それでは、私が指名するこ

とに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤雅司委員長 御異議なしと認めます。 

副委員長に渕上委員を指名したいと思いま

すが、これに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤雅司委員長 御異議なしと認めます。 

よって、渕上委員が副委員長に決定をいた

しました。どうぞ。 

  （副委員長着席） 

○佐藤雅司委員長 それでは、渕上副委員長

から就任のごあいさつをお願いいたします。 

   

○渕上陽一副委員長 ただいま、副委員長に

選出いただきました渕上陽一です。佐藤委員

長をしっかりと補佐ができるよう精いっぱい

頑張っていきたいと思いますので、各委員の

先生方には御指導いただきますよう、よろし

くお願いいたします。ありがとうございまし

た。 

 

○佐藤雅司委員長 それでは、本日の委員会

はこれをもって閉会をいたします。 

  午後２時13分閉会 

 

○佐藤雅司委員長 次回、第２回目の農林水

産常任委員会につきましては、４月19日、恐

縮でございますが、先ほど調整をいたしまし

たところ、４月19日の午後からの予定でござ

います。時間については、また後日文書でお

知らせいたします。 

 なお、事務局から事務連絡がありますの

で、今しばらくお待ちください。 

  午後２時14分 

 

 

 熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する 

  農林水産常任委員会委員長 
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